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ATA DA QUARTA REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

DELIBERATIVO DO BIRIGUIPREV, 

REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2023. 

Aos catorze dias do mês de dezembro do ano 

de dois mil e vinte e três, às 10h00min, na Sala de Reuniões do Instituto, 

instalado na Rua Fundadores, nº. 355, Centro, Município e Comarca de Birigui, 

Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Conselho Deliberativo do 

Instituto de Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev. Estavam 

presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas assinaturas apostas 

na folha n°. 79 verso, do Livro de Presença nº. 6, as Conselheiras: Silvana 

Verza de Amarante, Elza Maria Rodrigues e Lidiane Rodrigues da Silva. 

Participaram Guiomar de Souza Pazian, Superintendente, Francisco Junior 

Rodrigues da Silva, Diretor Adm. e Financeiro, e Fernando Aparecido de 

Oliveira Tomazini, Diretor de Benefícios. Participou como ouvinte Rosangela 

Cristina Bertaglia. Da pauta, tempestivamente comunicada aos Senhores 

Conselheiros, constavam os seguintes assuntos a serem analisados: 1 – 

Deliberação sobre aprovação da política de investimentos, elaborada pelo 

Comitê Gestor de Investimentos do BiriguiPrev, para o exercício de 2024; 2 – 

Outros Assuntos. A reunião foi iniciada com a apresentação do Sr. Marcos 

Augusto Paro de Almeida, da empresa LDB, discursando sobre a meta de 
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retorno e a alocação objetivo da Política de Investimentos para 2024. 

Apresentada a política de investimentos elaborada em reunião extraordinária 

realizada no dia 07/12/2023 pelo Comitê Gestor de Investimentos do 

BiriguiPrev, o Conselho Deliberativo foi favorável à sua aprovação. Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião. De todo o ocorrido, lavrou-

se a presente Ata que vai assinada por todos. 
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O documento original assinado encontra- se arquivado no Biriguiprev.   

 


